

2026/2/2 上午 05:04:20

書硯藝術文化學校 夏令營巴黎展成果

全球華文網

活動時間：2018-12-16

在七月艷陽天下，書硯藝術文化學校於20日在巴黎第13區校址舉辦夏令營成果展，駐法國代表處僑務組組長林宏穎應邀到場觀禮，同時間後現場近50位學生、師長及志工們。

校長林淑琳首先致詞，說明本次夏令營2大主題為「端午節」及「中秋節」，表揚學生們在營隊老師的指導之下，合力完成2本講述愛國詩人屈原以及嫦娥奔月故事的中法文圖繪文字書，學習成果豐碩。她特別感謝僑務委員會選派海外文化巡迴教師謝春華女士駐營教學，讓大家見識到民俗藝術課程可以如此豐富與多元，此外他也肯定文藻外語大學師生團隊來法協助夏令營教學的具體成效。

這是一場特別的文化活動，首先欣賞夏令營學員活動精選照片及短片集錦暖場。接著，華語文唱遊、看圖答辭搶答、聽辭找圖搶答、唐詩團體及個人朗誦等節目也都生動活潑；另也展示謝春華指導學生DIY的捏麵創作、傳統剪紙、節慶結藝、臺灣花布香包、國劇臉譜彩繪等民俗藝術品。節目活潑精彩，博得滿堂掌聲與喝采；在座老師及家長看到子弟們參營研習的亮麗成果，也表示欣慰。

活動最後，全體師生及家長並參加茶會，現場氣氛融洽，書硯藝術文化學校負責人潘若飛 (Jean-François PANIS)及在座家長均感謝僑務委員會挑選優質巡迴文化教師來法教學，將有助提升僑校夏令營教學質量，也讓海外子弟體會精緻深遠的中華文化。